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Про  схвалення Програми підготовки 
громадян України до Національного 
спротиву Млинівської селищної 
територіальної громади на 2026 - 2028 
роки 

 

 

  Відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, 
законів України « Про правовий режим воєнного стану», «Про оборону 
України», « Про основи національного спротиву», Указів Президента України 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» ( 
зі змінами) , постанов Кабінету міністрів України від 11 березня 2022 року 
№252 « Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 
воєнного стану», від 18 квітня 2025 року №478 «Про функціонування центрів 
підготовки громадян до національного спротиву»,  з метою cприяня 
обороноздатності та мобілізаційній готовності держави,  забезпечення 
виконання заходів підготовки Млинівської селищної територіальної громади 
до оборони в особливий період, керуючись ст. 52 Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", виконавчий комітет Млинівської селищної ради 

 

ВИРІШИВ:  

1. Схвалити Програму підготовки громадян України до Національного 
спротиву Млинівської селищної територіальної громади на 2026 - 2028 роки 
(далі — Програма), що додається.  

 
2. Управлінню інфраструктури Млинівської селищної ради подати 

Програму на затвердження Млинівській селищній раді.  
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3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів Млинівської селищної ради 
Валерія ФЕХУ. 

 
 

Селищний голова                                                              Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
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СХВАЛЕНО 
Рішення виконавчого комітету   
Млинівської селищної ради 

________________ № _______   
 
 

ПРОГРАМА 
 підготовки громадян України до Національного спротиву Млинівської 

селищної територіальної громади на 2026 - 2028 роки 
 

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
(загальна характеристика Програми) 

 

 Назва Програми Програма підготовки громадян України до 
Національного спротиву Млинівської 
селищної територіальної громади на 2026-
2028 роки 

 Ініціатор розроблення 
Програми 

Управління інфраструктури Млинівської 
селищної ради 

 Головний розробник 
Програми 

Управління інфраструктури Млинівської 
селищної ради 

 Відповідальні 
виконавці 
Програми 

Управління інфраструктури Млинівської 
селищної ради, фінансове управління 
Млинівської селищної ради, відділу 
бухгалтерського обліку, економічного 
розвитку та регуляторної діяльності апарату 
виконавчого комітету Млинівської 
селищної ради, комунальна установа 
„Централізована бухгалтеріяˮ  Млинівської 
селищної ради, установи та підприємства 
комунальної власності Млинівської 
селищної ради, добровольче формування 
Млинівської територіальної громади № 1 
Дубенського району, перший відділ 
Дубенського районного територіального 
центру комплектування та соціальної 
підтримки, суб’єкти підприємницької 
діяльності (за згодою), волонтери 

 Мета Програми Метою Програми є підготовка населення 
громади до Національного спротиву, 
забезпечення безперебійної життєдіяльності 
Млинівської селищної територіальної 
громади  в умовах воєнного стану 
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 Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми, 
всього: 
у т.ч. кошти місцевого 
бюджету, державного 
бюджету та інших 
джерел фінансування, 
не заборонених чинним 
законодавством 
України 

Загальний обсяг фінансування – 15 000 тис. 
грн.  
Кошти бюджету Млинівської селищної 
ради та інших джерел фінансування, не 
заборонених чинним законодавством 
України в межах фінансових можливостей 
 

 Очікувані результати 
виконання 

Підготовка населення громади до 
Національного спротиву, забезпечення 
добровольчого формування Млинівської 
територіальної громади необхідними 
матеріальними засобами згідно з 
потребами, облаштування оборонних 
споруд (блокпостів) та забезпечення 
безперебійної життєдіяльності Млинівської 
селищної територіальної громади під час 
воєнного стану 

 Ключові показники 
ефективності 

Кількість створених добровольчих 
формувань (чисельність особового складу), 
кількість облаштованих оборонних споруд 
(блокпостів) на території громади, рівень 
готовності підрозділів та добровольчих 
формувань територіальної оборони до 
виконання завдань за призначенням, 
кількість обладнаних пунктів розміщення 
тимчасово переміщених осіб і 
евакуйованих мешканців громади 

 

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Національний спротив - комплекс заходів, які організовуються та 
здійснюються з метою сприяння обороні України шляхом максимально 
широкого залучення громадян України до дій, спрямованих на забезпечення 
воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави, стримування 
і відсіч агресії та завдання противнику неприйнятних втрат, з огляду на які він 
буде змушений припинити збройну агресію проти України. 

 Відповідно до ст. 3 Закону України «Про основи національного 
спротиву» складовими національного спротиву є територіальна оборона, рух 
опору та підготовка громадян України до національного спротиву.  
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  Рух опору як складова національного спротиву формує осередки руху 
опору та здійснює їх підготовку та забезпечення.                                                                                              
 У зв’язку із введення воєнного стану відповідно до Указу Президента 
України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 
виникла нагальна потреба у впровадженні та фінансуванні заходів 
національного спротиву Млинівської селищної територіальної громади.                        
                                                                                    

Програма розроблена відповідно до положень Конституції України, 
Законів України «Про оборону України», «Про основи національного 
спротиву», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 29 грудня 
2021 року №1447 «Про затвердження Порядку організації, забезпечення та 
проведення підготовки добровольчих формувань територіальних громад до 
виконання завдань територіальної оборони», від 29 грудня 2021 року № 1449 
«Про затвердження Положення про добровольчі формування територіальних 
громад». 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації, загрозою захоплення 
окремих територій України, дій диверсійно-розвідувальних груп щодо 
дезорганізації роботи критично важливих об’єктів забезпечення 
життєдіяльності населення, системи державного та військового управління, в 
державі виникла нагальна потреба в створенні підрозділів та добровольчих 
формувань територіальної оборони, їх матеріально-технічному забезпеченні 
для захисту суверенітету і незалежності держави, охорони важливих об’єктів і 
комунікацій, органів державної влади, місцевого самоврядування, території і 
населення, боротьби із диверсійними розвідувальними групами та незаконно 
озброєними формуваннями, а також для підтримання безпеки та правопорядку 
в громаді. 

Національний спротив – комплекс заходів, які організовуються та 
широкого залучення громадян України до дій, спрямованих на забезпечення 
воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави, стримування 
і відсіч агресії та завдання противнику неприйнятних втрат, з огляду на які він 
буде змушений припинити збройну агресію проти України. 

З урахуванням зазначеного, нагальною є проблема створення сприятливих 
умов для вжиття заходів щодо: 

сприяння у забезпеченні потреб військових формувань, інших сил безпеки 
та оборони для виконання завдань за призначенням; 

формування та комплектування підрозділів і добровольчих формувань 
територіальної оборони, забезпечення їх діяльності; 

організації та підтримання у постійній готовності системи управління 
територіальною обороною; 

взаємодії органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів і 
органів військового управління при підготовці та виконанні завдань 
територіальної оборони; 

облаштування об’єктів цивільного захисту населення; 
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підготовки населення і територій громади до національного спротиву; 
забезпечення безперебійної життєдіяльності Млинівської селищної 

територіальної громади під час воєнного стану. 
Зазначені вище завдання передбачаються у заходах Програми. 
Метою територіальної оборони є захист країни у разі збройної агресії 

(збройного конфлікту) чи загрози нападу, небезпеки державній незалежності 
України, її територіальній цілісності. 

Для забезпечення функціонування добровольчого формування 
територіальної оборони в умовах воєнного стану, виникає нагальна потреба 
розробки Програми національного спротиву Млинівської селищної 
територіальної громади. 

 
III. Визначення мети Програми 

 
Метою Програми є підготовка населення і територій громади до 

національного спротиву, забезпечення безперебійної життєдіяльності 
Млинівської селищної територіальної громади під час воєнного стану. 

 
IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

 
Програма передбачає всебічне забезпечення добровольчого формування 

Млинівської територіальної громади № 1 Дубенського району необхідними 
матеріально-технічними засобами, їх підготовку та функціонування в умовах 
воєнного стану, підготовку населення і територій громади до національного 
спротиву, забезпечення безперебійної життєдіяльності Млинівської селищної 
територіальної громади під час воєнного стану. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 
Млинівської селищної ради та інших джерел фінансування, не заборонених 
чинним законодавством України. 

Напрями діяльності та заходи реалізації завдань Програми, строки їх 
виконання, виконавці, джерела фінансування, очікуваний результат від 
виконання передбаченого заходу визначено у таблиці Напрямки діяльності та 
заходи реалізації Програми національного спротиву Млинівської селищної 
територіальної громади. 

 
V. Показники результативності Програми 

 
Результативним показником ефективності виконання заходів Програми є 

забезпечення підготовки населення і територій громади до національного 
спротиву, забезпечення діяльності добровольчого формування Млинівської 
територіальної громади № 1 Дубенського району та безперебійної 
життєдіяльності Млинівської селищної територіальної громади під час 
воєнного стану. 
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VI. Очікувані результати виконання Програми 
 

Реалізація заходів Програми дозволить: 
- сприяти військовому командуванню у запровадженні та здійсненні 

заходів правового режиму воєнного стану на території громади; 
- сприяти здійсненню передбачених Законом України «Про правовий 

режим воєнного стану» заходів і повноважень, необхідних для забезпечення 
оборони та захисту безпеки населення на території громади; 

- забезпечити підготовку населення і територій громади до національного 
спротиву; 

- створити умови для діяльності добровольчого формування Млинівської 
територіальної громади № 1 Дубенського району; 

- забезпечити безпеку і правопорядок на території громади під час 
воєнного стану; 

- забезпечити своєчасне інформування населення громади щодо можливих 
загроз та порядку дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

- забезпечити укриття населення та створення належних умов перебування 
в захисних спорудах цивільного захисту та найпростіших укриттях; 

- забезпечити прийом внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб у 
безпечних пунктах тимчасового перебування, розгортання пунктів видачі 
продуктів харчування, питної води та предметів першої необхідності 
населенню, яке перебуває на території громади; 

- забезпечити підготовку та навчання населення громади до національного 
спротиву. 

 
VІI. Обсяги та джерела фінансування Програми: 

 
Фінансування Програми здійснюватиметься згідно з планом заходів на її 

проведення, що затверджується щорічно рішенням Млинівської селищної ради, 
в межах асигнувань, передбачених бюджетом, шляхом спрямування коштів 
відповідним виконавцям, організаціям та з інших джерел не заборонених 
законодавством. 

Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань складає 
15000тис. грн. з них: 5000 тис. грн. на 2026 рік, 5000 тис. грн. на 2027 рік та 
5000 тис. грн. на 2028 рік. 

В ході реалізації заходів Програми можливі корегування, пов'язані з 
фактичним надходженням коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням 
обсягів робіт і виходячи з реальних можливостей бюджету. 

 
 

VІІI. Строки та етапи виконання Програми 
 

Виконання заходів Програми планується здійснювати постійно. 
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IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань Програми 
здійснюють заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради згідно розподілу обов’язків. 

Щорічний звіт про виконання завдань Програми подається Млинівській 
селищній раді для розгляду та затвердження у трьохмісячний строк після 
завершення відповідного бюджетного періоду. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на виконання 
завдань Програми, здійснюється у встановленому законодавством порядку. 

 
 
 

Селищний голова                                                 Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ
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X. Напрямки діяльності та заходи реалізації 
Програми національного спротиву Млинівської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки 

 

 Завдання Зміст заходів Термін 
виконання Виконавці 

Джерела 
фінансу-

вання Очікуваний результат 
1 2 3 4 5 6 7 

 
І. Матеріально-технічне забезпечення добровольчого формування Млинівської територіальної громади № 1 Дубенського району 

 

1 

Забезпечити 
готовність 
добровольчого 
формування 
Млинівської 
територіальної 
громади № 1 
Дубенського району 
до виконання 
завдань за 
призначенням 

1.1. Забезпечення життєдіяльності, у 
тому числі транспортними засобами 
(оренда/купівля/ позика транспорту), 
запасними частинами, паливно- 
мастильними матеріалами тощо 

    Постійно 

Добровольче 
формування 
Млинівської 
територіальної 
громади № 1 
Дубенського 
району, 
управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
фінансове 
управління 
Млинівської 
селищної ради, 
відділу 
бухгалтерського 
обліку, 
економічного 
розвитку та 
регуляторної 
діяльності апарату 
виконавчого 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Підвищення рівня готовності 
військових формувань, інших 
сил безпеки та оборони, 
підрозділів територіальної 
оборони Збройних сил 
України до виконання 
завдань за призначенням 

1.2. Забезпечення добровольчого 
формування Млинівської територіальної 
громади № 1 Дубенського району 
матеріально- технічними засобами 
(речовим майном, засобами зв’язку, 
індивідуальними засобами захисту, 
спорядженням, індивідуальними 
комплектами медичної допомоги тощо) 
1.3. Надання та обладнання приміщень 
підприємств, установ та організацій для 
розміщення військових формувань, 
інших сил безпеки та оборони, 
підрозділів територіальної оборони та 
забезпечення їх діяльності 
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комітету 
Млинівської 
селищної ради 

 
ІІ. Матеріально-технічне забезпечення оборони Млинівської селищної територіальної громади під час воєнного стану 

 

2 

Забезпечити 
інженерне 
обладнання 
оборонних об’єктів 
на території громади 

1.1. Виготовлення металевих конструкцій 
для перешкод руху транспортних засобів, 
в т.ч. протитанкових, проти колісної 
техніки, скоб для кріплення деревини 
тощо 

Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
установи та 
підприємства 
комунальної 
власності 
Млинівської 
селищної ради, 
суб’єкти 
підприємницької 
діяльності (за 
згодою) 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування, 
в.т.ч. в 
натуральній 
формі 

Забезпечення обладнання 
місць оборони громади 

1.2. Облаштування укріплених оборонно-
пропускних пунктів, в т.ч. встановлення 
прожекторів на блокпостах, 
виготовлення засобів обігріву, 
влаштування оборонних стінок з 
бетонних блоків та піску, встановлення 
та обслуговування умивальників, 
біотуалетів тощо 
1.3. Надання транспортних послуг, 
пов’язаних з обороною, переміщенням 
бетонних блоків, піску, деревини, 
будівельних матеріалів, металевих 
перешкод тощо 
1.4. Виконання земляних робіт, в т.ч. 
обладнання фортифікаційних споруд, 
окопів, бліндажів тощо 

3 

Забезпечити режим 
світломаскування у 
темний час доби 

2.1. Утримання мереж зовнішнього 
освітлення, в т.ч. в режимі 
світломаскування 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 
 

Забезпечення режиму 
світломаскування у темний 
час доби 
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ІІІ. Забезпечення безперебійної життєдіяльності Млинівської селищної територіальної громади під час воєнного стану 

 

4 

Забезпечити 
інформування 
населення в умовах 
воєнного стану 

1.1. Забезпечення інформування 
населення про можливі загрози, 
виникнення надзвичайної ситуації 

Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
виконавчий 
комітет 
Млинівської 
селищної ради,  

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Покращання стану 
інформування населення в 
умовах воєнного стану 

5 

Створити належні 
умови для прийому 
та розміщення 
тимчасово 
переміщених та 
евакуйованих осіб 

2.1. Надання та обладнання приміщень 
комунальної власності для розгортання 
пунктів розміщення тимчасово 
переміщених і евакуйованих осіб та 
забезпечення їх життєдіяльності Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
установи та 
підприємства 
комунальної 
власності 
Млинівської 
селищної ради 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Розгортання пунктів прийому 
внутрішньо переміщених та 
евакуйованих осіб 

6 

Забезпечити 
перевезення 
внутрішньо 
переміщених та 
евакуйованих осіб, 
матеріальних 
цінностей 

3.1. Перевезення внутрішньо 
переміщених та евакуйованих осіб, 
матеріальних цінностей 

Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
установи та 
підприємства 
комунальної 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Забезпечення перевезення 
внутрішньо переміщених та 
евакуйованих осіб, 
матеріальних цінностей 
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власності 
Млинівської 
селищної ради 

7 

Підтримка та 
сприяння належному 
функціонуванню та 
виконанню заходів 
правового режиму 
воєнного стану 
військовими 
формуваннями, 
іншими силами 
безпеки та оборони, 
захист та підтримка 
життєдіяльності 
цивільного 
населення, що 
перебуває на 
території громади, 
територій, 
навколишнього 
середовища та майна 
від надзвичайних 
ситуацій та їх 
наслідків, а також 
ліквідація наслідків 
ведення воєнних 
(бойових) дій 

4.1. Придбання продуктів харчування, 
медикаментів, лікарських засобів, 
перев’язувальних матеріалів, основних 
засобів, інших необхідних предметів та 
матеріалів, в тому числі створення 
запасів 

Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
фінансове 
управління 
Млинівської 
селищної ради, 
відділ 
бухгалтерського 
обліку, 
економічного 
розвитку та 
регуляторної 
діяльності апарату 
виконавчого 
комітету 
Млинівської 
селищної ради, 
комунальна 
установа 
„Централізована 
бухгалтеріяˮ 
Млинівської 
селищної ради 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Належне функціонування та 
виконання заходів правового 
режиму 
воєнного стану військовими 
формуваннями, іншими 
силами безпеки та оборони, 
захист та підтримка 
життєдіяльності цивільного 
населення, що перебуває на 
території громади, територій, 
навколишнього середовища 
та майна від надзвичайних 
ситуацій та їх наслідків, а 
також ліквідація наслідків 
ведення воєнних (бойових) 
дій 

8 

Забезпечення 
безперешкодного 
дорожнього руху в 
умовах воєнного 

5.1. Придбання та встановлення 
дорожніх знаків для організації 
дорожнього руху в умовах воєнного 
стану 

Постійно 
Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 

Забезпечення 
безперешкодного дорожнього 
руху 
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стану 
 
 

джерела 
фінансування 

9 

Забезпечити 
проведення ремонтів 
та утримання доріг в 
умовах воєнного 
стану 

6.1 Оренда, позика дорожньої 
спеціальної техніки для ремонту 
дорожнього покриття, інших об’єктів 
транспортної інфраструктури, 
пошкоджених внаслідок бойових дій, та 
для обладнання фортифікаційних споруд Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Проведення ремонту 
автомобільних доріг, інших 
об’єктів транспортної 
інфраструктури 

6.2. Ремонт та експлуатаційне утримання 
автомобільних доріг та їх складових, в 
т.ч. доріг, пошкоджених внаслідок 
бойових дій 

10 

Забезпечити належні 
умови укриття 
населення 

7.1. Утримання та поточний ремонт 
захисних споруд цивільного захисту в 
т.ч. мереж водопостачання, 
водовідведення, внутрішнього 
освітлення, вентиляційних каналів, 
санітарного прибирання, лавок, тощо Постійно 

Управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
установи та 
підприємства 
комунальної 
власності 
Млинівської 
селищної ради, 
балансоутримувачі 
захисних споруд 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

Покращення стану готовності 
захисних споруд для укриття 
населення 

 
ІV. Забезпечення заходів національного спротиву місцевого значення та підготовки громадян України до національного спротиву 

 

11 

Забезпечити 
підготовку та 
навчання населення 
громади до 
національного 

1.1. Підготовка громадян до 
національного спротиву 

Постійно 

Перший відділ 
Дубенського 
районного 
територіального 
центру 

Бюджет 
Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 

Підготовка громадян до 
національного спротиву 

1.2. Заходи із військово-патріотичного 
виховання та  популяризації ідеї 
національного спротиву 

Покращення військово- 
патріотичного виховання 
громадян  
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спротиву  1.3. Підготовка населення громади щодо 
правил поведінки зі зброєю та стрільби, 
тактичної оборони, цивільного захисту, 
орієнтування на місцевості та надання 
домедичної допомоги 

комплектування та 
соціальної 
підтримки, 
добровольче 
формування 
Млинівської 
територіальної 
громади № 1 
Дубенського 
району, 
управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради, 
волонтери 

фінансування Підготовка населення до 
національного спротиву 

1.5. Створення можливостей для 
розвитку волонтерського руху 

Виконавчий 
комітет 
Млинівської 
селищної ради, 
установи та 
підприємства 
комунальної 
власності 
Млинівської 
селищної ради 

Розвиток волонтерського 
руху 

1.7 Створення інформаційних матеріалів 
та продуктів 

Виконавчий 
комітет 
Млинівської 
селищної ради, 
управління 
інфраструктури 
Млинівської 
селищної ради 

Покращання стану 
інформування населення в 
умовах воєнного стану 

12 Забезпечити 3.1. Розробка та доведення до населення Постійно Добровольче Бюджет Проведення інфомаційної 
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проведення 
інформаційної та 
роз’яснювальної 
роботи щодо 
порядку 
комплектування 
добровольчих 
формувань 
територіальної 
оборони 

громади інформації щодо порядку 
комплектування добровольчого 
формування територіальної оборони 

формування 
Млинівської 
територіальної 
громади № 1 
Дубенського 
району 

Млинівської 
селищної 
ради, інші 
джерела 
фінансування 

компанії щодо залучення 
населення до участі в 
добровольчому формуванні 
територіальної оборони 

 


	IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми

